

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ**

**ВИТЯГ**

**з протоколу № 3**

**засідання Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Медичного інституту СумДУ**

**від 5 грудня 2016 року**

**Присутні:** 21 член Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Медичного інституту СумДУ із 26.

**СЛУХАЛИ:** керівника робочої проектної групи ОПП 222 Медицина, д.мед.н., професора кафедри фізіології і патофізіології з курсом медичної біології Атамана О. В., який представив проект освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів на другому (магістерському рівні) за спеціальністю 222 Медицина для здобувачів 2017 року вступу.

Освітня програма 222.1 «Лікувальна справа» створена відповідно до Галузевого стандарту вищої освіти України підготовки на другому магістерському рівні галузі знань 22 «Охорона здоров'я» зі спеціальності 222 «Медицина». Проект програми пройшов громадське обговорення, зауваження та пропозиції стейкхолдерів враховані в описі освітньої програми. Проект ОПП та навчального плану підготовки магістрів за спеціальністю 222 Медицина обговорені та схвалені на засіданні Експертної ради роботодавців.

**ВИСТУПИЛИ:** директор медичного інституту д.мед.н., доц. Сміянов В. А., який запропонував схвалити проект ОПП та навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «магістр» за спеціальністю 222 «Медицина» 2017 року вступу та рекомендувати Раді із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти СумДУ підтримати, а Вченій раді СумДУ затвердити вище зазначені документи.

**Результати голосування:** *одноголосно*

**ПОСТАНОВИЛИ:** схвалити проект ОПП та навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «магістр» за спеціальністю 222 «Медицина» 2017 року вступу та

рекомендувати Раді із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти СумДУ підтримати, а Вченій раді СумДУ затвердити вище зазначені документи.

Голова Ради із забезпечення  
якості освітньої діяльності та  
якості вищої освіти Медичного  
інституту СумДУ  
к.б.н., доц.

Л.О. Прімова

Секретар Ради із забезпечення  
якості освітньої діяльності та  
якості вищої освіти Медичного  
інституту СумДУ

Л. І. Гребеник